醉汉被困电梯70分钟 救出后遭刑拘

为发泄情绪怒砸电梯控制面板,致电梯急停

本报讯 一名醉酒男子乘坐电 梯时,为发泄情绪怒砸电梯的控制 面板,导致电梯急停。他竟还连续 踢踹电梯门,甚至强行将电梯门扒 开……事发时,电梯内还有另外三 人被困长达 70 分钟。

近日,静安公安分局芷江西路

派出所接报警称, 永兴路一小区内 有 4 人被困电梯。静安警方即刻启 动应急预案,民警、消防、电梯维 修人员第一时间到场处置。在公 安、应急管理部门的配合下, 很快 便将困在电梯里的 4 人成功解救。

正当民警准备离开时, 物业值 班人员找到了民警,并给民警播放 了一段电梯监控视频。视频中,一

男子用拳击怒砸电梯控制面板后, 电梯当即发生故障急停。男子见电 梯停止后, 便多次用脚踢踹电梯 门,并试图诵过暴力方式破门而

很快民警便找到了涉事男子付 某, 当问及为何无故暴力破坏电梯 时,付某坦言,事发当晚和朋友在 外聚餐,其间喝了不少的酒,聚餐

结束后,便到永兴路的朋友家做 客,由于聚会期间喝酒还未过瘾, 于是便提议下楼继续喝酒聊天。可 4 人刚上电梯后不久, 付某便突然 用拳头击打电梯控制面板, 致使电 梯发生故障急停。付某此时心情更 加急躁,不但没有选择报警求助, 反而连续踢踹电梯门, 还强行将电 梯门扒开, 当发现自己被卡在了两 层楼的中间时, 付某才报警求助。 付某这一系列的行为可能会致使电 梯下坠,危害到电梯内4人的生命 安全。事后付某意识到自己的行为 可能产生严重的安全后果,并表示 十分后悔。

目前,犯罪嫌疑人付某因以涉 嫌危险方式危害公共安全罪被静安 警方依法刑事拘留。

机器人科技企业因经营不善陷债务危机

徐汇法院护航破产企业"涅槃重生"

□法治报记者 季张颖 法治报诵讯员 张硕洋

原本拥有良好市场基础和广 阔发展前景的企业,因经营不善陷 入债务危机,是否还能重拾未来? 近日,上海市徐汇区人民法院依法 裁定批准一企业重整计划草案,利 用市场化规则让企业重焕生机。

经营不善陷入困局

未来伙伴公司是一家主要从 事伙伴机器人尖端技术研究的民 营企业。近两年来,因内部管理、 市场开发问题,公司增加大量债 务,加之疫情影响,最终陷入破 产境地。因其无法到期清偿债务 且明显缺乏清偿能力,去年4月 1日,上海徐汇法院裁定受理该 公司破产清算案,并为其指定管 理人。同年6月2日、未来伙伴 公司的大股东向上海徐汇法院提 交《重整申请书》,认为未来伙伴 公司具有重整价值和现实可行性。

该案的审判长、商事审判庭 庭长王嘉骏敏锐地研判, 未来伙 伴公司从事国家新兴高科技行业, 陷入危机前占有较高的市场份额, 且公司在破产审理过程中持续经

营,市场基础良好、发展前景广 阔,符合受理破产重整的条件。

破产法官护航企业重生

去年7月8日,经未来伙伴公 司的大股东申请,上海徐汇法院裁 定对未来伙伴公司进行重整。管理 人经过公开招募,选定一家重整投 资人,其向未来伙伴公司投资以清 偿债务,并取得一定比例股权作为 投资对价。12月2日,根据第一次 债权人会议结果,该院裁定确认了 667户债权人的债权。

今年6月17日,未来伙伴公 司第二次债权人会议通过最高法 院破产重整平台在线召开,各债 权组高票通过未来伙伴公司重整 计划草案。为了尽可能获得一个 各方满意度较高的重整计划草案, 数月间,该案的主宙法官、商事 审判庭审判员孙建伟多次组织各 方进行磋商。 "未来伙伴公司负 债比例高,但发展潜力大,因此 制定了留债展期的清偿方案。"孙 建伟提到,此举有利于为发生困 难的企业赢得时间。

为平衡重整投资人与 A 轮投 资人之间的利益, 重整计划草案 不仅对新老投资人适用了不同的 价值估值,还将未来伙伴公司的 大股东、实控人对 A 轮投资人的 债务通过债转股的方式"一揽子" 作了安排,彻底解决了未来伙伴 公司、其大股东和实控人的债务 负担,给未来伙伴公司后续上市 创造了良好的条件。

根据未来伙伴公司各表决组 均通过了该公司重整计划草案、 几家 A 轮投资人均同意该公司重 整计划草案这一情况,上海徐汇 法院于近期裁定批准未来伙伴公 司重整计划。

近年来,上海法院着力推进 破产审判工作。2017年11月,上 海徐汇法院在破产审判领域率先 迈出一步,裁定批准了展唐通讯 科技 (上海) 股份有限公司重整 计划,该案系全国首例"新三板" 企业破产重整案。该院积极对标 世行"办理破产"指标,促进市 场主体退出顺畅有序,2020年以 来, 审结破产案件27件

上海徐汇法院党组成员、副 院长徐世亮表示,此次未来伙伴 公司破产重整,在遵循市场化重 整规则、维护债权人利益的基础 上,同时给予未来伙伴公司"涅 槃重生"的机会,为优化区域营 商环境提供更加有力的司法保障。



嘉定举行校园突发事件演练

□通讯员 焦钢 摄影报道

本报讯 连日来,嘉定公安分 局组织民警按照公安部安全防范建 设"4个100%"要求 (保安员配备 率。封闭化管理率、一键式紧急报 警和视频监控系统达标率、 "护学 岗"设置率)对辖区226所中小学、 幼儿园内部开展全面安全大检查, 结合治安、交通和消防等日常工作 对教师、安保人员和平安志愿者等 群防群治力量进行相关培训和综合 演练,以提升校园动态隐患清零和 整体防控能力。

图为8月31日,嘉定公安分 局民警在辖区幼儿园正组织教师、 安保人员进行处置突发事件综合演

醉驾男子在民警面前横冲直撞

1分钟不到将其成功抓获

□记者 翟梦丽

本报讯 8月29日15时许, 上海市公安局金山分局山阳派出所 民警姚延平在路口开展交通整治时, 发现在辖区杭州湾大道龙皓路路口, -辆黑色轿车在撞到路口警示杆后。 又急转弯冲入沿街绿化带,随后驶 出绿化带逃逸。姚延平立即驾驶警 车对其进行拦截。

当民警示意肇事驾驶员下车检 查时,闻到其身上有一股浓烈的酒 味。在检查车辆时,发现肇事车2 个前轮和左后轮均已爆胎,车辆引 擎盖也因撞击已经变形,由于驾驶

员有逃逸行为, 姚延平将其带所开 展调查, 肇事车辆由随行辅警看管。 到所后, 经呼吸式酒精测试, 肇事 驾驶员沈某体内酒精含量为 216 毫 克 /100 毫升, 属于醉洒驾车。

据沈某交代,当天中午其和同学 聚餐喝了2两白酒和半瓶红酒。聚餐 结束后,其想到车子没油了,便心存 侥幸驾车去加油,行驶过程中,不料 酒劲发作,导致了一连串的事故。

目前,犯罪嫌疑人沈某因涉嫌 危险驾驶罪被金山警方依法采取刑 事强制措施,并吊销其机动车驾驶 证,5年内不得重新取得机动车驾

邯郸路实现"骑行自由" □杨奕 摄影报道

本报讯 《上海市慢行交通规划 设计导则》最近正式出炉,未来上海 将形成"连续成网、空间复合、便捷 人文关怀、特色彰显"的慢行 交通环境,提升城市交通软实力。

杨浦区的邯郸路国权路至国顺路 路段,是复旦大学学生往来本部与南 区的重要诵道。中环建成后,该路段 禁止非机动车通行。最近邯郸路国顺 路路口设置了非机动车道,与行人分 流,同时设置专用信号灯,让学生们 骑车通行更加便捷安全。



微信上"镇领导"发来近百万转账截图

崇明警方助男子自识骗局

□记者 季张颖

本报讯 近年来,冒充身边 的孰人讲行诈骗的案例层出不穷。 近日, 崇明的史先生就收到自称 是镇领导的诈骗微信,幸亏之前 接受过民警防诈知识宣传,很快 识破骗局。

8月16日,在崇明向化镇上 经营汽车修理店的史先生收到陌 生人请求添加微信好友,添加后 该人自称是镇上的"唐姓领导" 他要史先生帮忙代转一笔钱给另 外一位领导。史先生业务上偶尔 与"唐姓领导"有接触,便急忙 把对方索要的银行账号发给了他。 "唐姓领导"发了一张 很快, 965000 元的转账记录截图给史先 生, 另外又发了一个说是另一位 领导的银行账号, 让史先生赶快 把 965000 元打进去。史先生迟疑 了一下,很快想起向化派出所民 警顾剑雷宣传的反诈信息,并第 一时间打电话给顾剑雷咨询直假。 民警告诉史先生: "这是犯罪分 子冒充熟人或领导实施电信诈骗 的常用手段,那张转账截图是假 史先生听了立即停止与"唐 姓领导"的联系,并协助警方对 相关人员开展调查取证工作。

上海市一中院网络司法拍卖公告

上海市第一中级人民法院近期将在淘宝网 (https://www. taobao.com) 举行网络司法拍卖,现将拍卖标的公告如下。 即日在淘宝拍卖平台查阅拍卖信息包括标的物详情、竞买公告、 买须知等并向本院咨询了解详情预约现场看样,在规定时间内办理 网上报名并支付保证金。委托代理竞买人、联合竞买人、优先购买 人须事先向法院提交审批材料经法院确认后再到网络拍卖平台报名

- 1、拍卖标的:笔筒、酒、木雕等共200个作品,详见网站。
- 拍卖时间: 2021年9月21日10时到2021年9月24日10时
- 2、拍卖标的:笔筒、酒、木雕等共200个作品,详见网站。 拍卖时间: 2021年9月27日10时到2021年9月30日10时
- 3、拍卖标的:笔筒、酒、木雕等共200个作品,详见网站。 拍卖时间: 2021年10月4日10时到2021年10月7日10时
- 4、拍卖标的:笔筒、酒、木雕等共200个作品,详见网站。 拍卖时间: 2021年10月11日10时到2021年10月14日10时